

习近平给种粮大户的回信

新华社北京6月28日电 徐崇祥同志: 你好!来信收到了,我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收,儿孙也

跟着你干起了农业,我感到很高兴。手中有粮,心中不慌。对粮食生产,我一直都很关注,基层调研时也经常到田间地头看一看。这些年,党中央出台了一系列支

持粮食生产的政策举措,就是要让中国人的饭碗牢牢端在自己手中,就是要让种粮农民有钱挣、得实惠,日子越过越好。希望种粮大户发挥规模经营优势,积极应用现代农业科技,带动广

大小农户多种粮、种好粮,一起为国家粮食安全贡献力量。请代我向乡亲们问好! 习近平 2022年6月27日

中国代表在联合国人权理事会 敦促美国重视解决贫困问题

中新社日内瓦电 中国代表27日在联合国人权理事会第50届会议与极端贫困问题特别报告员对话时发言,阐述对社会保障问题的看法,指出新冠肺炎疫情凸显美国长期存在的贫困问题,敦促美国重视解决。

护社会公平、增进人民福祉具有重大意义。中国全面建成小康社会,历史性地解决绝对贫困问题,脱贫人口生活水平显著提升。此外,中国建成包括养老、医疗保障、社会救助等在内的世界最大社会保障体系,全面覆盖城乡居民,2021年底全国社保卡持卡人数达13.52亿人。

中国建立健全最低生活保障制度,对特困人员、低收入家庭等加强社会救助,保障其基本生活,使人民共享改革发展成果。中国代表指出,新冠肺炎疫情凸显美国等西方国家长期存在的贫困和不平等问题。美国社会保障体系存在系统性不平等,近3000万人没有任何形式

的医疗保险,很多人因医疗费用昂贵而放弃治疗。美国贫富差距悬殊,贫困人口超过4000万人,美国政府却毫无解决贫困问题的政治意愿。中国代表敦促美国重视解决贫困问题,切实保障贫困人口的生存权、发展权和平等获得社会保障的权利。

再添一星 长征四号丙运载火箭 成功发射高分十二号03星



6月27日23时46分,中国在酒泉卫星发射中心使用长征四号丙运载火箭,成功将高分十二号03星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。 新华社发(汪江波 摄)

中国代表90余国呼吁各方 重视保障经济社会文化权利

新华社日内瓦电 中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭27日代表90余国在联合国人权理事会第50届会议做共同发言,呼吁国际社会重视保障经济、社会、文化权利,通过团结合作应对新冠肺炎疫情。

不平衡,发展中国家在重振经济、消除贫困和改善民生方面面临挑战。各国落实可持续发展目标取得的进展可能逆转。共同发言表示,联合国人权机构应采取必要行动,推动可持续、公平和具有韧性的疫后复苏。国际社会应重视消除不平等和肺炎疫情加剧各国现有社会经济挑战,加深国家内部和国家之间不平等,弱势和边缘化群体受到不成比例的负面影响。新冠病毒疫苗分配不公平问题更加严重。世界经济复苏仍

中国外交部:严正要求北约立即停止 散播针对中方的不实之词和挑衅言论

【环球时报-环球网报道】中国外交部发言人赵立坚主持6月28日的例行记者会。会上彭博社记者提问说:北约将在本周给中国贴上“系统性挑战”的标签,同时也在强调与中国不断深化的伙伴关系。外交部对此有何回应? 赵立坚对此表示,作为

冷战产物和全球最大军事联盟,北约长期固守陈旧的安全观念,早已沦为个别国家维持霸权的工具。北约所谓新战略文件不过是“新瓶装旧酒”,实质上没有改变制造“假想敌”、搞阵营对抗的冷战思维。赵立坚强调,中国奉行独立自主的和平外交政

策,不干涉别国内政,不输出意识形态,更不搞长臂管辖、经济胁迫、单边制裁,何谈“系统性挑战”?中方推动构建人类命运共同体,推进高质量共建“一带一路”,提出全球发展倡议、全球安全倡议,为国际社会解决和平发展等重大问题提供了大量公共产

品。中国的发展是全世界的机遇,不是任何人的挑战。我们严正要求北约立即停止散播针对中方的不实之词和挑衅言论,北约应该做的是放弃冷战思维、零和博弈、制造敌人的做法,不要在搞乱欧洲之后,企图再搞乱亚洲,搞乱全世界。

中国官方谈第九版新冠肺炎防控方案: 不是放松防控,是更加科学精准

中新网北京6月28日电 6月28日,中国官方公布了《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》。中国国家卫生健康委员会新闻发言人、宣传司副司长米锋当日在国务院联防联控机制新闻发布会上指出,第九版防控方案是对防控工作的优化,决不是放松防控,目标是更加科学精准。

高风险区划定标准等进行调整。第九版防控方案是对防控工作的优化,决不是放松防控,目标是更加科学精准。发布会上,国家卫生健康委疾控局副局长、一级巡视员雷正龙应询介绍了当前公布新版防控方案的考量。一是疫情形势的变化。他说,目前,新冠疫情仍在世界范围内持续流行,今年以来全国本土疫情发生频次明显增多,疫情波及地区范围比较广,尤其对长三角、珠三角地

区,还有京津冀和边境口岸城市等形成了冲击,中国面临“外防输入,内防反弹”的压力不断加大,防控形势更加严峻复杂。近一个月来,中国疫情防控总体形势向稳趋好,阳性感染人数持续下降,有疫情的地区数量也在减少,为优化调整防控方案创造了窗口期。二是研究发现病毒变异特点。他指出,奥密克戎变异株已经成为中国境外输入和本土疫情的优势流行株。研究提示,奥密克戎变异株潜伏期短、病毒传播能力更强、传播速度更快,具有更强的免疫

逃避能力,传播的隐匿性强,给疫情防控工作带来新的挑战。三是前期开展了一些试点研究。雷正龙介绍称,国务院联防联控机制综合组在4至5月份,在大连、苏州、宁波、厦门、青岛、广州和成都等7个城市开展了为期一个月的新冠肺炎疫情防控措施优化试点工作,取得了大量的科学依据。同时,结合各地的防控工作实践,特别是上海、吉林等地大规模处理疫情的经验教训,还参照了世界卫生组织上半年发布的指南,对防控方案进行了修订。

赵立坚回应澳总理不当言论: 台湾不是乌克兰,不具有可比性

中新网北京6月28日电 中国外交部发言人赵立坚28日主持例行记者会。有记者提问:据报道,澳大利亚总理近日表示,中国应该从俄罗斯在乌克兰战争中的“战略失败”吸取教训。他称如果中国要武力统一台湾的话,可能会遭受相似的失败,会遭受其他国家的抵抗。中方对此言论有何表态? 赵立坚:我们已经多次阐述中方在乌克兰危机方面的立场,我们也多次强调,台湾不是乌克兰,两者没有任何可比性,台湾不是主权国家,我们奉劝有关政客不要发表不负责任的言论。

赵立坚:我们已经多次阐述中方在乌克兰危机方面的立场,我们也多次强调,台湾不是乌克兰,两者没有任何可比性,台湾不是主权国家,我们奉劝有关政客不要发表不负责任的言论。

台湾地区首例猴痘个案状况良好 9接触者皆无症状

中新网6月28日电 据台湾“中央社”报道,台湾上周出现首例境外输入猴痘个案,台“疾管署”25日公布猴痘疫情调查及接触者追踪指引,将原来匡列20名密切接触者减列为9人,包括3名家人、5名医护人员、其他1人。28日台湾流行疫情指挥中心例行记者会中,有媒体问及台湾首例境外输入猴痘个案病程变化,以及9名接触者最新现况确诊,男子20日发烧、喉咙痛、肌肉酸痛、身体出现红疹及鼠蹊

部淋巴结肿大,已收治于负压隔离病房。“疾管署”25日公布猴痘疫情调查及接触者追踪指引,将原来匡列20名密切接触者减列为9人,包括3名家人、5名医护人员、其他1人。28日台湾流行疫情指挥中心例行记者会中,有媒体问及台湾首例境外输入猴痘个案病程变化,以及9名接触者最新现况确诊,男子20日发烧、喉咙痛、肌肉酸痛、身体出现红疹及鼠蹊



中国政府向埃塞俄比亚 援助新一批新冠疫苗

6月27日,在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴,埃塞卫生部长利娅·塔德塞(左二)与中国驻埃塞大使赵志远(右二)签署新冠疫苗交接证书。中国政府援助埃塞俄比亚的新一批1000万剂新冠疫苗交接仪式27日在埃塞卫生部举行。中国驻埃塞大使赵志远、埃塞卫生部长利娅·塔德塞等出席仪式并签署交接证书。 新华社发(迈克尔·特韦尔德摄)

时评

美国又想画一张大饼砸中国?

美国“最严厉的如何对付中国的剧本”打开了一角。拜登总统26日在G7峰会上公布,美国将和其他六国一起在2027年前筹集6000亿美元“用于全球基础设施投资”。虽然,拜登没有点出中国的名字,但美西方媒体都毫不掩饰地指出,这是为了“对抗”或“抗衡”中国“一带一路”倡议。对这个“雄心勃勃”的计划,人们的第一感觉却是美国又画了一张大饼。这6000亿美元的任务,美国“认领”了2000亿美元,剩下的由其他六国分担。别人且不说,就说美国,根本不可能真拿2000亿美元出来。并不是看扁美国,

而是它自己之前的实际行动为给了外界这一深刻印象。去年6月份在英国召开的G7峰会上,美国就画了一张饼。当时起了一个好听的名字:“重建更美好世界”,声称要改善发展中国家40万亿美元的基建,也是为“对抗‘一带一路’”设计的。但一年下来,美国对全球基础设施建设的投入承诺只有微不足道的600万美元,这与拜登之前的计划相去甚远。今天,人们如何又能相信美国会拿出2000亿美元的真金白银?事实上,美国的套路早已被人看穿了。华盛顿对全球基础设施建设毫无

兴趣,再说,美国自己的基础设施建设还有那么多欠账没还上呢。据美国土木工程师学会去年的一份报告,美国未来十年面临2.59万亿美元的基础设施需求缺口。在此背景下,它的目的就是对中国倡议的“一带一路”搞破坏,画出的大饼被华盛顿当成铁饼来砸中国。美国攻击的重点是污蔑“一带一路”倡议造成了“债务陷阱”,中国外交部发言人27日对此做了有力回应,其引述世界银行的测算,“一带一路”框架下的交通基础设施项目若全部得以实施,到2030年每年将有望为全球产生1.6万亿美元收益,占全球

GDP的1.3%,其中90%由伙伴国分享,低收入和低收入国家受益更多。2015年至2030年间,760万人将因此摆脱极端贫困,3200万人摆脱中度贫困。事实上没有任何一个“一带一路”伙伴国家认可所谓“‘一带一路’造成债务陷阱”的说法。针对去年提出的“重建更美好世界”计划,美国《外交》杂志近日表示,该计划最严重的缺陷在于,它似乎一直依赖于华盛顿对中国的“谴责”而存在。这些年,中国的发展惠及到哪里,华盛顿就要带着“追兵”追到那里。而在华盛顿各种版本的“解决方案”里,看得见所谓的“民

主”,看得见真实的“对抗”,看得见被妖魔化的“中国”,却独独看不见作为对象的发展中国家和当地人民。其实在我们看来,就连美国这个超级大国的基础设施建设都有着巨大的改善空间,何况全世界呢?据G20此前的一份报告,到2040年全球基础设施存在15万亿美元的投资缺口。基础设施建设这个推进人类整体进步的大抓手,有着无比广阔的发展空间,不可能有人会嫌投入其中的钱多了,如果不是华盛顿心胸狭隘,美国完全可以,事实上也有必要和中国的“一带一路”倡议进行合作,至少是良性

对接。有意思的是,欧盟委员会主席冯德莱恩说,欧洲将设法筹集约3000亿欧元的资金用于资助发展中国家,以此“取代中国在这些地方的投资”。这番话却遭到许多发展中国家网民的批评。有网友问:为什么冯德莱恩说的是“取代”,而不是中国资金之外的“补充”?她的意思莫非是发展中国家必须在西方和中国之间“二选一”?可为什么国际合作要搞这种“二选一”呢?事实上,很少有发展中国家喜欢阵营对抗的游戏。更重要的是,谁都知道“画饼”是不能充饥的。 来源:环球时报